

## 指数

低开高走，

中阳突破3270。暴打

全网分析师，但是我们的观点很明确：这是最后的晚餐，假突破

后，调整很快就来，阴线只会迟到不会缺席。至于对错，让我们留给时间！

## A股

**顶部信号明显：放量滞涨和上影线。** 分析如下：

### 一是

日线级别来看，自6月6日突破以后，市场一直维持在1万亿的成交量，但是连续天出现高位放量十字星，这种形态K线一般是主力高位出货抛售筹码重要的特点；

二是从30min级别来看，高位形成了3个箱体，通过拆分，共有3个空头信号：

1. 高量柱都是阴线，说明量能主要是卖为主；
2. 阴线力度和数量越来越多，说明空头力度越来越强
3. 每一根阴线需要多根阳线去攻击，高位时出现“绿肥红瘦”是标准的出货形态；说明空头正在积蓄力量，周五虽然突破箱体，但是量能是萎缩的，极大概率是假突破。

三是从基本面来看，第24周面临美联储加息，2022年以来，每次美联储加息，如果指数在高位，则市场认为是利空；如果是低位，市场解读为利空出尽；而本次美联储议息会议恰逢高位，而且50个基点预期强烈，对市场影响较大。

---

综上所述，从历史经验来看，一方面，A股经历1000点左右暴跌后，原来强势板块走弱，弱势板块开始补涨，说明反弹接近尾声；另一方面，A股历史大底很难出现单底反转，但是预计第23-24周，大盘短期内在3180-3250之间高位横盘，预计6月中下旬会出现二次回调，回调点位第一目标先看2960-3000一带。

我们说过，未来某一天出现，出现一根证券、题材等合力拉升的中阳线，将情绪面打到最高潮时，就是主力出货之时，我认为今天就是情绪高潮。

---

周日晚间，为大家分享更多技术解析，市场会怎么走，就让时间来验证！